

Algemene informatie

Aanbesteding: Semi organische meststoffen
Aanbestedende Dienst: Sportbedrijf Rotterdam B.V.
Referentie: -

Toelichting:

Het Excel document waar in vraag 6 naar wordt verwezen is toegevoegd aan de documenten map op TenderNed.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Aanbestedingsleidraad par. 5.5
	Vraag: In document "Bestek organische meststoffen" wordt DCM Vital-Green genoemd met NPK verhouding 14-8-8. Klopt deze NPK verhouding of moet dit 14-4-8 zijn?
	Antwoord: De samenstelling moet zijn NPK 14-4-8+3MgO
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 Semi organische meststoffen
	Beantwoord op: 20 jan 2026
Ref.nr. 2	Onderwerp: Aanbestedingsleidraad par. 5.5
	Vraag: In document "Bestek organische meststoffen" wordt DCM Grass-Care genoemd met NPK verhouding 6-3-2. Klopt deze NPK verhouding of moet dit 6-3-20 zijn?

Antwoord:

De samenstelling moet zijn NPK 6-3 -20+3MgO

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Semi organische meststoffen

Beantwoord op:

20 jan 2026

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Hoeveelheden

Vraag:

Zijn de hoeveelheid middelen in kg's voor de hele tenderduur van 2 jaar? Of is dit wat er geleverd moet worden per jaar?

En hoeveel levermomenten zijn er, of per jaar of gedurende de hele tenderduur?

Antwoord:

Het betreft de hoeveelheid betreft van twee (2) jaar. In deze twee (2) jaar zijn er 10 levermomenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Semi organische meststoffen

Beantwoord op:

20 jan 2026

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bemonstering eind van het tweede jaar

Vraag:

Op het eind van het 2e jaar moet een kwart van de velden bemonsterd worden. Moeten de kosten hiervan opgenomen zijn in de inschrijfsom? En welk type bemonstering wordt door opdrachtgever gewenst? Er zijn hierin veel variaties mogelijk. Wat dienen de bodemanalyses te bevatten?

Antwoord:

Deze kosten zijn geen onderdeel van de inschrijfprijs. Deze kosten worden apart uitgevraagd bij de Opdrachtnemer wanneer de bemonstering moet worden uitgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Semi organische meststoffen

Beantwoord op:

20 jan 2026

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Indexering

Vraag:

Indexering; twee jaar prijs vast is in deze tijd ongebruikelijk, zeker in de meststoffenwereld. Kan er geïndexeerd worden bij onvoorziene omstandigheden op de wereldmarkt zoals we de laatste jaren vaker hebben meegemaakt, bijvoorbeeld door flinke stijging prijzen grondstoffen, stroom, gas, transport?

Antwoord:

SR gaat hiermee niet akkoord. De prijzen dienen de eerste twee jaar vast te staan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Semi organische meststoffen

Beantwoord op:

20 jan 2026

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Het Prijzenblad of de Inschrijfstaat is nu een RSX-bestand maar dit vereist een specifiek programma. Kan dit Prijzenblad in een Excel-bestand aangeleverd worden, zodat we de producten afzonderlijk kunnen afprijzen?

Antwoord:

De inschrijfstaat is als Excel document toegevoegd aan de Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Semi organische meststoffen

Beantwoord op:

20 jan 2026

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad par. 5.5

Vraag:

In par. 1.2.2 van het Beschrijvend document worden 2 afleveradressen genoemd. Afleveradres Schulpweg 197a valt binnen de zero-emissie zone. Is het toegestaan om alle levering op afleveradres Lucie Vuylstekeweg 40 te doen?

Antwoord:

Nee, dit is niet toegestaan. De levering dient op beide adressen te gebeuren. Inschrijver kan ontheffing aanvragen voor deze locatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Semi organische meststoffen

Beantwoord op:

20 jan 2026